



Warszawa, dn. 26.08.2009 r.

Wydział Zamówień Publicznych
Komendy Stołecznej Policji

WZP - 111.1091957.../09

dotyczy: postępowania prowadzonego w trybie przetargu nieograniczonego na „**Dostawa samochodu osobowo – terenowego w policyjnej wersji nieoznakowanej**”
WZP- 957/09/56/T

Działając w imieniu Zamawiającego, Wydział Zamówień Publicznych KSP, zgodnie z art. 38 ust.2 ustawy z dnia 29 stycznia 2004 r. Prawo zamówień publicznych (tj. Dz. U. z 2007 r. Nr 223 poz. 1655 ze zmianami), zwanej dalej „ustawą”, uprzejmie informuje o treści pytań zadanych przez Wykonawców i udzielonych przez Zamawiającego odpowiedzi:

Pytanie 1:

Czy Zamawiający dopuszcza gwarancję mechaniczną, elektryczną i elektroniczną samochodu bazowego w okresie 36 miesięcy lub do przebiegu 100 000 km?

Odpowiedź:

Zamawiający informuje, iż oferowana gwarancja spełnia wymagania Zamawiającego określone w SIWZ tj. min. 24 miesiące.

Pytanie 2:

Czy Zamawiający dopuszcza wysokoprężny silnik 4-suwowy spełniający normę spalin EURO4 przy założeniu dostarczenia samochodu do 30 września 2009?

Odpowiedź:

Zamawiający informuje, iż dopuszcza silnik spełniający normę emisji spalin EURO4.

Pytanie 3:

Czy Zamawiający dopuszcza kanapę tylną 3 osobową – dzieloną w zakresie 3/3 z możliwością złożenia siedzeń i powiększenia przedziału ładunkowego po złożeniu przegrody oddzielającej przestrzeń ładunkową od przestrzeni pasażerskiej?

Odpowiedź:

Zamawiający informuje, iż dopuszcza kanapę tylną 3 osobową – dzieloną w zakresie 3/3 z możliwością złożenia siedzeń i powiększenia przedziału ładunkowego po złożeniu przegrody oddzielającej przestrzeń ładunkową od przestrzeni pasażerskiej.

Dokonane wyjaśnienia należy traktować wiążąco dla obu Stron- jako wyjaśnienie treści SIWZ.

Naczelnik
Wydziału Zamówień Publicznych
Komendy Stołecznej Policji
M. Adameczyk
mł. insp. mgr. inż. Małgorzata Adameczyk

Komenda Stołeczna Policji
Wydział Zamówień Publicznych
00-150 Warszawa, ul Nowolipie 2, tel. (022) 603-86-08 fax. (022) 603-76-42
Wyk. K. Strzałkowska